

# Krajský projekt Školy bez bariér pomáhá hendikepovaným studentům

13.12.2022 - Jan Mikulička | Krajský úřad Libereckého kraje

**„Projekt Školy bez bariér přináší úpravy celkem na osmi středních školách v Jablonci a Liberci.**

*Jedná se odborné střední školy i gymnázia, které jsou příspěvkovými organizacemi Libereckého kraje. Díky stavebním úpravám se studenti s tělesnými i smyslovými handicapami dočkají lepšího zpřístupnění výuky,* uvedl Jiří Čeřovský, náměstek hejtmána pro resort školství, mládeže, tělovýchovy, sportu a zaměstnanosti.

Vše se připravovalo od roku 2017, v roce 2019 následovalo podání žádosti o dotaci do Integrovaného regionálního operačního programu prostřednictvím Integrovaného plánu rozvoje území Liberec – Jablonec nad Nisou. *„Na projekty byly vyčleněny dotace až 90 milionů korun,*“ řekl Jiří Ulvr, krajský radní pro resort hospodářského a regionálního rozvoje, evropských projektů, územního plánování a rozvoje venkova.

Stavební úpravy začaly v roce 2020; dokončeny byly o rok později. Šlo o Gymnázium a Střední odbornou školu pedagogickou v Liberci, Střední školu řemesel a služeb a Vyšší odbornou školu mezinárodního obchodu a Obchodní akademii v Jablonci nad Nisou.

V letošním roce se začalo stavět na posledních třech školách. *„V tomto případě se jednalo o projekty, které byly technicky náročnější, nebo bylo nutné přizpůsobit jejich provedení podmínkám školy, třeba v případě, že se sbíhaly s jinými stavebními akcemi,*“ zmínil Čeřovský.

Dva letošní projekty Škol bez bariér jsou před dokončením: jde o obě jablonecká gymnázia: v ulicích U Balvanu a Dr. Randy. *„V obou případech čekáme na kolaudaci,*“ podotkl Čeřovský. Posledním projektem, na němž se nyní pracuje, je Střední průmyslová škola strojní a elektrotechnická a Vyšší odborná škola v Liberci. Zde došlo ke zdržení, protože bylo nutné opakovat výběrové řízení na zhotovitele stavby. *„V listopadu jsme předali staveniště, předpokládáme, že hotovo bude v květnu příštího roku,*“ uzavřel Čeřovský.

## **Přehled nákladů dokončených projektů**

**Školy bez bariér - Střední škola řemesel a služeb, Jablonec nad Nisou, Smetanova 66, p.o.**

**Školy bez bariér - Gymnázium a Střední odborná škola pedagogická, Liberec, Jeronýmova 425/27, p.o.**

**Školy bez bariér - Vyšší odborná škola mezinárodního obchodu a Obchodní akademie, Jablonec nad Nisou, Horní náměstí 15, p.o.**

**Školy bez bariér - Střední průmyslová škola textilní, Liberec, Tyršova 1, p.o.**

**Školy bez bariér - Střední škola strojní, stavební a dopravní, Liberec II, Truhlářská 360/3, p.o. - objekt Ještědská 358/106**

## **Přehled předpokládaných výdajů nyní realizovaných projektů (dle žádostí o dotaci)**

**Školy bez bariér - Gymnázium Dr. Antona Randy, Jablonec nad Nisou, p.o.**

**Školy bez bariér - Gymnázium Jablonec nad Nisou, U Balvanu 16, p.o.**

**Školy bez bariér - Střední průmyslová škola strojní a elektrotechnická a Vyšší odborná škola, Liberec 1, Masarykova 3, p.o.**

<https://www.kraj-lbc.cz/aktuality/krajsky-projekt-skoly-bez-barier-pomaha-hendikepovany-m-studentu-m-n1119835.htm>